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DEPARTAMENTO DE QUÍMICA
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OBJETIVO DA DISCIPLINA:

EMENTA: Introdução, metabólitos primários e especiais; Biossíntese das diferentes classes de  metabólitos  especiais;  Prospecção  fitoquímica  das  principais  classes  de  substâncias naturais;   Técnicas   de   extração   e   purificação   de   substâncias   naturais;   Exemplos   de substâncias naturais, formas de identificação e considerações gerais.

CONTEÚDO PROGRÁMATICO:
- Introdução: Fontes de substâncias naturais, importância, utilidade, riscos benefícios e
considerações gerias.
- substâncias orgânicas naturais micro e macromoleculares: As atividades do químico de
produtos naturais.
-  Noções  básicas  de  biossíntese  de  metabólitos  especiais:  A  rota  do  acetato-malonato;
acetogenimas – rota acetato-chiquimato e chiquimato; flavonóides, xantonóides, quinonas, lignóides e neolignóides; alcalóides derivados da ornitina, fenilalanina, lisina e triptofano; Rota mevalonato-isoprenóides: terpenóides, esteróides.
- Reconhecimento de estruturas das diferentes classes de substâncias naturais.
- Técnicas de reparação de extras.
- Técnicas de fracionamento de extratos: partição com solventes e técnicas cromatográficas
-   Isolamento   e   purificação   de   substâncias   naturais:   noções   básicas   das   técnicas cromatográficas.  Cromatografia  de  adsorção  e  partição:  Cromat.  Em  coluna  e  plana, (preparação   e  revelação);  noções  de  cromatografia   de  gás  e   cromatografia   líquida- aplicação  em produtos  naturais.  Verificação  do  grau  de  pureza  das  substâncias  isoladas.
Prospecção  para indicação  de algumas substâncias naturais comuns em extratos: fenóis e taninos,  antocianins,  antocianidinas,  flavonóides,  catequinas,  esteróides  e  triterpenóides, saponinas, alcalóides.
- Apresentação das técnicas de identificação de algumas substâncias naturais: biossíntese, técnicas espectrométricas (UV, IV, RMN de 1H e 13C, EM).
- Exemplos de produtos naturais, considerações sobre atividade  biológica, relação  com a ecológia química, farmacologia e quimiotaxonomia.
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