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Exemplo: “Tudo é precioso para aquele que foi, por muito tempo, privado de tudo”. 

(Friedrich Nietzsche) (A epígrafe é opcional)

RESUMO


O resumo da monografia deve ser escrito em, no máximo, 300 palavras e deve ser todo feito em um bloco único (um só parágrafo, sem adentramento). A primeira frase deve sintetizar o trabalho (tópico frasal). Em seguida devem aparecer os objetivos e a justificativa. Mencionam-se, após os objetivos e a justificativa, o referencial teórico e os aspectos metodológicos do trabalho. Por último, apontam-se os resultados do trabalho. O resumo serve para dar uma ideia do que o trabalho em si apresenta. Evite-se o uso de citações. Após o resumo, devem ser escolhidas de três a seis palavras-chave que sintetizem o trabalho, que deverão ser dispostas conforme segue, uma após outra, separadas por ponto. 

Palavras-chave: Primeira. Segunda. Terceira. Quarta. Quinta. Sexta.  


ABSTRACT


O abstract é a versão para o inglês do resumo do trabalho. Convém que seja feito/revisado por profissional qualificado. A versão em língua estrangeira do resumo poderá figurar não apenas no inglês, mas também em espanhol, francês ou outra língua que se julgar relevante ao trabalho apresentado. 

Keywords: Primeira palavra. Segunda. Terceira. Quarta. Quinta. Sexta.



LISTA DE ABREVIATURAS E SIGLAS



Exemplo: 
CNE/CP – Conselho Nacional de Educação/ Conselho Pleno 
LDB – Lei de Diretrizes e Bases 
UFRRJ – Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro 
Nesta lista, devem constar, em ordem alfabética, todas as abreviaturas e siglas utilizadas ao longo do trabalho. Lembre-se de colocar por extenso a sigla, na primeira vez que mencioná-la no texto, conforme exemplo que segue: 
Ex: A Lei de Diretrizes e Bases (LDB) propõe que... 

Obs: é a sigla que vai entre parênteses. Da segunda menção em diante, basta usar somente a sigla. 

Caso não haja siglas na monografia, esta página deve ser suprimida.
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A Introdução é a parte do trabalho que introduz o leitor no tema em pauta. Deve ser escrita de maneira a fornecer, resumidamente, uma visão geral da pesquisa realizada. 
A Introdução apresenta inicialmente um texto (que costuma ter, no máximo, uma página) em que são apresentados o tema do trabalho, sua contextualização, bem como os limites e extensão do trabalho desenvolvido. (um panorama geral do que foi feito e de onde parte o trabalho – o que já foi feito por outros). 
Poderá ou não ser subdividida em seções. O importante é que a introdução dê ao leitor a clara ideia do que ele encontrará na monografia. Assim, é importante que constem, na introdução, em linhas gerais: 

✓ Os objetivos da pesquisa (que podem ser organizados ou não em geral e específicos); 
✓ A questão que moveu a pesquisa ou o problema (ou, ainda, a hipótese, dependendo do construto metodológico adotado); 
✓ O construto metodológico da pesquisa; 
✓ O arcabouço teórico (se necessário); 
✓ A explanação de como o texto monográfico foi organizado em sua estrutura.
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Em muitas propostas de pesquisa, é comum que este capítulo apresente o referencial teórico que fundamenta a investigação, mas isso nem sempre ocorre. Recomenda-se que cada capítulo seja definido em acordo com o orientador.
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Em modelos mais tradicionais, após a fundamentação teórica, são expostos os aspectos metodológicos da pesquisa, mas isso nem sempre ocorre. Recomenda-se que cada capítulo seja definido em acordo com o orientador.
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É comum que este capítulo de uma monografia apresente os resultados da pesquisa, que podem ser analisados no mesmo item ou no subsequente. Algumas propostas de pesquisa não contemplam tal estrutura, cabendo a consulta ao orientador.
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A pesquisa terá quantos capítulos for necessário para a devida explanação do tema proposto, mas, ao final da apresentação, deverá constar o capítulo final, intitulado Considerações Finais, em que são apresentadas as conclusões do pesquisador acerca do assunto estudado.


[bookmark: _Toc55669697]REFERÊNCIAS

Você só colocará aqui as obras citadas ao longo do trabalho. 
Utilize ordem alfabética e respeite as normas da ABNT (NBR 6023), conforme exemplos abaixo: 

CAMARA JR., Joaquim Mattoso. Estrutura da Língua Portuguesa. 19. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1989. 

_____. Problemas de Linguística Descritiva. 20. ed. Petrópolis: Vozes, 2010. 

CHOMSKY, Noam; HALLE, Morris. The Sound Pattern of English. New York: Harper & Row, 1968. 

DUBOIS, Jean et al. Dicionário de Linguística. São Paulo: Cultrix, 1999. 


GLOSSÁRIO (Opcional)

O glossário é uma espécie de dicionário que explica termos (técnicos, pouco conhecidos, arcaicos, entre outros) empregados na monografia. O tópico costuma seguir padrão adiante:

Glossário: espécie de dicionário que explica termos (técnicos, pouco conhecidos, arcaicos, entre outros) empregados em um texto.


APÊNDICES (Opcional)

No item “Apêndices”, incluem-se textos, figuras, tabelas, entre outras informações elaborados pelo autor do trabalho. O tópico costuma seguir padrão adiante e incluir uma quebra de página entre cada subtítulo. Além disso, deve estar listado no sumário e apresentar paginação contínua a do texto.

APÊNDICE A – QUESTIONÁRIO
APÊNDICE B – TRANSCRIÇÕES DAS ENTREVISTAS (Em outra página)


ANEXOS (Opcional)

No item “Anexos”, incluem-se textos, figuras, tabelas, entre outras informações não elaborados pelo autor da monografia, mas utilizados ao longo de seu desenvolvimento. O tópico costuma seguir padrão adiante e incluir uma quebra de página entre cada subtítulo. Além disso, deve estar listado no sumário e apresentar paginação contínua a do texto.


ANEXO A – ORGANOGRAMA DA EMPRESA
ANEXO B – PROJETO DE LEI
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